

उत्तरांचल दर्पण

GAGNEJA PROPERTIES
CONTACT FOR SALE, PURCHASE RENT & LEASE
Shops Houses Industrial Property Commercial Property Agriculture Land
REAL ESTATE WITHOUT THE HASSLE
MO.-8630672525.8279444462
ADD- SRA F69, Shop No.4, Adarsh Colony, Rudrapur

यूसीसी विधेयक पर राष्ट्रपति ने लगाई मुहर

अब नियमावली बनते ही उत्तराखंड में हो जाएगा लागू

देहरादून (उद संवाददाता)। उत्तराखंड सरकार द्वारा बनाये गये ऐतिहासिक समान नागरिक संहिता (यूसीसी) विधेयक को राष्ट्रपति की मंजूरी मिल गई है। अब नियमावली बनने के बाद इसे राज्य में लागू कर दिया जाएगा। यूनिफॉर्म सिविल कोड विधेयक को राष्ट्रपति श्रीमती द्रौपदी मुर्मू की मंजूरी की पुष्टि सचिव गृह शैलेश बगौली ने की है। उत्तराखंड के राज्यपाल ने यूसीसी विधेयक राष्ट्रपति को भेजा था। राजभवन ने इस पर विचार



करने के बाद विधायी विभाग को भेजा था। विधायी के माध्यम से राष्ट्रपति को भेजा गया है। चूंकि यह संविधान की समवर्ती सूची का विषय है, इसलिए

बिल अनुमोदन के लिए राज्यपाल से राष्ट्रपति को भेजा गया था। उत्तराखंड विधानसभा से यूसीसी बिल पास होने के बाद इसे राजभवन भेजा गया था। इस पर राष्ट्रपति भवन को फैसला लेना था। अब राष्ट्रपति से मुहर लगने के बाद यूसीसी राज्य में कानून लागू हो जाएगा। आजादी के बाद देश का पहला समान नागरिक संहिता विधेयक उत्तराखंड 2024 विधानसभा में पास हो गया था। विधानसभा सदन में विधेयक ध्वनिमत से पास हुआ था। (शेष पेज सात पर)

भाजपा जिलाध्यक्ष की कार दुर्घटना में मौत, पत्नी और बच्चे भी घायल

हरिद्वार। हरिद्वार बहादुराबाद से धनोरी की ओर जा रहे ट्रक एवं धनोरी की ओर से आ रही भाजपा अनुसूचित जाति मोर्चा जिलाध्यक्ष की कार की आमने-सामने भिड़ंत हो गई। इस हादसे में जिलाध्यक्ष की मौत हो गई। जबकि पत्नी व बच्चे घायल हो गए। बुधवार को भाजपा अनुसूचित जाति मोर्चा जिलाध्यक्ष परिवार सहित जा रहे थे, तभी उनकी कार हादसे का शिकार हो गई। सूचना पर पहुंची बहादुराबाद पुलिस ने घायलों को एंबुलेंस की मदद से जिला अस्पताल और बहादुराबाद के एक निजी अस्पताल में भर्ती कराया है। ट्रक चालक ट्रक छोड़ मौके से फरार हो गया। पुलिस ने ट्रक कब्जे में ले लिया। बहादुराबाद बाजार चौकी प्रभारी प्रदीप राठौर ने बताया कि भाजपा अनुसूचित जाति मोर्चा जिलाध्यक्ष संजय कुमार (45) की मौत हो गई। पत्नी सुमन देवी और बेटा अभिजीत सिंह 12 वर्ष जिला अस्पताल में भर्ती हैं, सुमन देवी की हालत गंभीर बताई जा रही है। बेटा तनुश्री 15 वर्ष, जया मेक्सवेल बहादुराबाद में भर्ती है।



अश्रु गैस गन का सेल फटने से एसएसपी व आरआई घायल

पुलिस लाइन में कुमाऊ डीआईजी के निरीक्षण के दौरान हुआ हादसा

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। आज पुलिस लाइन में उस समय हड़कम्प मच गया जब कुमाऊ डीआईजी के निरीक्षण के समय अश्रु गैस गन के डेमो के वक्त अचानक गन का सेल फट गया जिसकी चपेट में आकर एसएसपी डॉ मंजूनाथ टीसी और आरआई मनीष शर्मा घायल हो गए। जिन्हें तत्काल उपचार के लिए किच्छा रोड़ स्थित निजी चिकित्सालय ले जाया गया। जानकारी के अनुसार आज



पुलिस लाइन में कुमाऊ डीआईजी डा. योगेन्द्र सिंह रावत द्वारा निरीक्षण किया जा

रहा था। इस दौरान एसएसपी डॉ मंजूनाथ टीसी व आर आई मनीष शर्मा अश्रु गैस

गन का डेमो लेने के लिए उसमें बैरल लोड करने लगे तो अचानक गन के बैरल का सेल फट गया जिसकी चपेट में आने से एसएसपी डॉ मंजूनाथ टीसी और आरआई मनीष शर्मा घायल हो गए। अचानक हुई एस घटना से वहां मौजूद अधिकारियों में हड़कम्प मच गया। आनन फानन में घायल एसएसपी व आरआई को तत्काल उपचार के लिए मेडिसिटी हॉस्पिटल ले जाया गया। उपचार करने के



बाद डाक्टरों ने बताया कि चिंता की कोई बात नहीं है। प्राथमिक उपचार कराने के

बाद एसएसपी मंजूनाथ टीसी व आरआई मनीष शर्मा वापस पुलिस लाइन लौट आये।

घर में फांसी पर लटका मिला वृद्धा का शव

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। मौहल्ला संजय नगर खेड़ा में गत रात्रि एक वृद्धा का शव उसके घर में संदिग्ध रूप से फांसी पर लटका मिला। घटना के दौरान सभी परिजन एक वैवाहिक समारोह में शामिल होने गये थे। घर में वृद्धा अकेले ही मौजूद थी। मामले की सूचना मिलने पर पुलिस ने शव को अपने कब्जे में लेकर परिजनों से आवश्यक जानकारी ली और शव को पोस्टमार्टम के लिए भिजवाया। जानकारी के अनुसार मौहल्ला संजयनगर खेड़ा निवासी विमल राय की पुत्री रेनुका पत्नी असीम राय के देवर की शादी के समारोह के तहत गत रात्रि मौहल्ले के ही शिव मंदिर में मेंहदी का कार्यक्रम था। जिसमें शामिल होने के लिए विमल राय, उसका पुत्र दीपांकर राय, पुत्र वधू संजना, 2 वर्षीय पौत्र धीमान गये थे। घर में विमल की पत्नी करीब 65 वर्षीय विलासी राय ही अकेले मौजूद थी। कार्यक्रम के बाद जब परिजन घर वापस लौटे तो उन्होंने विलासी को कमरे में फांसी पर लटका देखा। जिससे परिजनों में चीख पुकार शुरू हो गई। शोर की आवाज सुनकर आस पड़ोस के कई लोग आ पहुंचे। मामले की सूचना मिलने पर पुलिस (शेष पेज सात पर)

बाइक से बाइक की भिड़ंत, दो की मौत

लोहिया पुल पर देर रात हुआ हादसा

काशीपुर (उद संवाददाता)। आईटीआई थाना क्षेत्र में लोहिया पुल के समीप देर रात मोटर साइकिल से मोटरसाइकिल की आमने-सामने से जबरदस्त भिड़ंत हो गई। टकराहट इतनी जोरदार थी कि मौके पर ही दोनों बाइक चालकों ने दम तोड़ दिया। पुलिस को मामले की जानकारी मिलने पर उसने मौके पर पहुंचकर दोनों मृतकों के शवों को कब्ज



में लेकर अंत्य परीक्षण के लिए उसे पीएम हाउस भेज दिया जहां से पोस्टमार्टम के

मृतक टीकाराम के जेब से रकम गायब

काशीपुर। मृतक टीकाराम के पुत्र चंद्रपाल ने पीएम हाउस में मुलाकात के दौरान बताया कि उसके पिता की जेब में 50 हजार से अधिक की रकम के अलावा एटीएम कार्ड ड्राइविंग लाइसेंस आदि जरूरी दस्तावेज थे जिनका कोई पता नहीं चल सका। चंद्रपाल का कहना है कि घटना रात में घटित हुई। पिता का कुर्ता घटनास्थल से कुछ दूरी पर सुबह मिला जिसमें एक चाबी के अलावा कुछ नहीं था। चंद्रपाल का कहना है कि उसके पिता पिछले दो दिन से 90 हजार लिए हुए थे। इसमें से कुछ पैसे उन्होंने खड़कपुर देवीपुरा स्थित निर्माणाधीन मकान में काम करने वाले मजदूरों को दिए थे बाकी की रकम उनके जेब में थी जो नहीं मिल रही है। बाद पुलिस द्वारा शवों को परिजनों के हवाले कर दिया गया। जानकारी के मुताबिक ग्राम उधमावाला, थाना भगतपुर जनपद मुरादाबाद उत्तर प्रदेश निवासी सचिन कुमार सैनी 19 वर्ष पुत्र महेंद्र कुमार सैनी मेहनत मजदूरी कर अपनी पढ़ाई किया करता है। बताया गया कि बीती रात्रि लगभग 9:30 बजे वह मोटरसाइकिल पर सवार होकर काम पर से वापस घर (शेष पेज सात पर)

'नौकरशाही' की नस-नस में 'भ्रष्टाचार', कैसे पार पाए 'सरकार'

उधमसिंहनगर। सूबे की सरकार की भ्रष्टाचार पर जीरो टॉलरेंस की नीति और भ्रष्टाचारियों पर यथासंभव तमाम करारों प्रहारों के बावजूद उत्तराखंड में भ्रष्टाचार का ग्राफ लगातार बढ़ता ही जा रहा है। आलम यह है कि प्रदेश के वे इलाके भी, जो आज से पहले तक भ्रष्टाचार की संस्कृति से कमवैश अछूते थे, अब भ्रष्टाचार के क्षेत्र में नित नए कीर्तिमान स्थापित कर रहे हैं। पिछले दो-तीन साल के भीतर विजिलेंस द्वारा राज्य के भीतर की गई ब्राइबरी ट्रैप की कार्यवाहियों पर दृष्टिपात करें, तो हाल के दिनों में उधम सिंह नगर जिले में भ्रष्टाचार के सर्वाधिक मामले पकड़ में आए हैं और

रोके नहीं रुक रहा पूल का खेल, सिंचाई विभाग के बाद अब लोक निर्माण विभाग के टेंडर में भी भ्रष्टाचार का खेला

उधम सिंह नगर जिले ने भ्रष्टाचार के मामले में सूबे के एक अन्य मैदानी जिले हरिद्वार को पीछे छोड़ते हुए पहले पायदान पर कब्जा कर लिया है। देखा जाए तो राज्य में भ्रष्टाचार को बढ़ावा देने में यहां की नौकरशाही का बड़ा योगदान है। देखने में आया है कि सरकार द्वारा भ्रष्टाचार पर रोक लगाने के तमाम सामयिक प्रयासों के बावजूद उत्तराखंड की ठीठ नौकरशाही भ्रष्टाचार का कोई ना कोई रास्ता निकल ही लेती है। राज्य की नौकरशाही ने इन दिनों भ्रष्टाचार का जो नया तरीका ईजाद किया है, वह है- पूल का खेल। जिसके



तहत किसी भी सरकारी कार्य के टेंडर आवंटन में ही मन माफिक खेल कर दिया जाता है। यह खेल इतनी होशियारी और सफाई से किया जाता है कि सामान्यतया

भ्रष्टाचार के इस खेल को कोई भांप ही नहीं पाता है। इतना उधम सिंह नगर जिले की करें तो हाल ही में जिले की भ्रष्ट नौकरशाही ने सरकारी टेंडरों में पूल के

खेल का सहारा लेकर बड़ा गड़बड़ झाला करने की व्यूह रचना की थी, लेकिन उनकी करतूत मीडिया से छिपी नहीं रह सकी और टेंडर आवंटन में गड़बड़ी सार्वजनिक होने पर मामले की जांच करने का आश्वासन देना पड़ा, लेकिन इस जांच की आंच किसी भ्रष्ट नौकरशाह तक पहुंच ही जाएगी, इसकी संभावना बेहद कम है। [वह इसलिए क्योंकि जांच मजिस्ट्रेटियल न होकर विभागीय है और विभागीय जांच में पक्षपात तथा लीपा पोती की गुंजाइश बनी ही रहती है। सो, हाल के दिनों में अच्छा खासा चर्चित हुए

उपरोक्त दोनों मामले जिनमें पूल के खेल का सहारा लेकर टेंडर आवंटित किए गए हैं, अगर विभागीय जांच की खानापूर्ति के पश्चात विमर्श से गायब हो जाएं तो यह आश्चर्य का विषय नहीं होगा। जैसे उपरोक्त से दोनों मामलों पर सतही दृष्टिपात से ही पूल के खेल के सहारे की भ्रष्टाचार की कहानी पूरी तरह स्पष्ट हो जाती है। इतना पहले मामले की करें, तो यह मामला उधम सिंह नगर जिले के सिंचाई विभाग से संबंधित है। जिसमें 15 फरवरी को रुद्रपुर के सिंचाई विभाग के अधिशासी अभियंता के कार्यालय में ई-टेंडर के माध्यम से गूलरभोज लगभग 50-50 लाख रुपए के पांच अलग-अलग (शेष पेज सात पर)

शिव शक्ति मंदिर रोड से अटरिया मोड की सड़क का किया शिलान्यास

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। विधायक शिव अरोड़ा ने आवास विकास क्षेत्र 1.32 करोड़ की लागत से राज्य योजना के अंतर्गत ब्रह्मस्फित मन्दिर से अटरिया मोड़ तक जाने वाली महत्वपूर्ण सड़क का विधायक शिव अरोड़ा द्वारा फीता काटकर निर्माण कार्य का शुभारंभ किया गया, इस दौरान आवास विकास शिव शक्ति मंदिर के पास आयोजित कार्यक्रम में पहुंचने पर स्थानीय लोगों द्वारा विधायक शिव अरोड़ा का जोरदार स्वागत किया गया, वहीं इस रोड को लेकर स्थानीय लोगों में बहुत लंबे समय इसके निर्माण कार्य की मांग। कर रहे थे, जानकारी अनुसार विगत 15 वर्ष से इस रोड की हालत खस्ता थी, साथ ही बरसात में जल भराव से रोड पर आवागमन आम जनता के लिए मुश्किल हो जा रहा था, स्थानीय लोगों द्वारा विधायक को इस जर्जर रोड की स्थिति से अवगत कराया गया तो वहीं

विधायक शिव अरोड़ा ने लोगों को आश्वासन करते हुए कहा कि आपका विधायक इस रोड को बनवा कर देगा तो वहीं प्रदेश की विकास रूपी सोच

अरोड़ा द्वारा शिलान्यास कर दिया गया इससे स्थानीय लोगों में बहुत खुशी नजर आई। उन्होंने अपनी खुशी का इजहार विधायक शिव अरोड़ा को

जो नाली से नाली तक चौड़ी होगी जिससे जाम लगने की समस्या से भी छुटकारा मिलेगा विधायक शिव अरोड़ा ने कहा कि मैं अभी 2 वर्ष का

तैयार होकर आम जन को समर्पित हो गईं उन्होंने कहा कि वह कार्य करने में विश्वास रखते हैं उसको पूरे प्रामाणिकता के साथ करके भी

चौहान, राधेश शर्मा, बृजमोहन, नरेश, जयपाल सिंह, अनिल, परमजीत सिंह, सुभाष धमीजा, महेंद्र अदलखा, यशपाल शर्मा, नवीन अरोड़ा, सतीश बजाज



चोरियों को रोकने में नाकाम पुलिस के खिलाफ प्रदर्शन

रामनगर (उद संवाददाता)। ग्राम पीरुमदारा क्षेत्र में पिछले लंबे समय से लगातार अज्ञात चोरों द्वारा घरों में की जा रही चोरियों का खुलासा न होने को लेकर ग्रामीणों का अब चौकी पुलिस

सुरक्षा दावों की भी पोल खोल दी है। मंगलवार की देर रात इसी गांव में मधु बुन कॉलोनी में अज्ञात चोरों ने एक बंद घर का ताला तोड़कर इस घर में चोरी करते हुए पुलिस पर कई सवाल खड़े

नारेबाजी करते हुए प्रदर्शन किया ग्रामीणों का आरोप था कि पूर्व में भी उनकी कालोनी में आधा दर्जन से अधिक चोरियां हो चुकी हैं इसके संबंध में पुलिस को तहरीर देने के साथ ही

चोर अपना आतंक फैलाए हुए हैं घटना के संबंध में जानकारी देते हुए सरस्वती देवी ने बताया कि जिस घर में रात चोरी हुई है वह घर उनके भाई पून सिंह का है तथा उनका भाई सेना में तैनात हैं और परिजन दिल्ली रहते हैं तथा यह महिला खुद घर की देखभाल करती है महिला का कहना है कि रात है इस घर के सभी तारे लगाकर अपने घर चली गई थी जब सुबह आकर देखा तो घर के अंदर चोरों ने अलमारी तोड़ने के साथ ही घर का सारा सामान उलट पलट किया था घटना की जानकारी मिलने के बाद पुलिस भी मौके पर पहुंची लेकिन ग्रामीणों ने चौकी में प्रदर्शन करते हुए सभी चोरियों का खुलासा शीघ्र करने की मांग की। ग्रामीणों के हंगामे की सूचना पर वरिष्ठ उपनिरीक्षक मनोज नयाल चौकी पहुंचे और उन्होंने आक्रोशित ग्रामीणों से वार्ता कर शीघ्र घटना का खुलासा करने का आश्वासन ग्रामीणों को दिया।

स्मैक सहित नशा तस्कर गिरफ्तार

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। काठगोदाम थाना पुलिस ने चौकी के दौरान एक नशा तस्कर को 13.35 ग्राम अवैध स्मैक के साथ गिरफ्तार कर लिया। जानकारी के अनुसार विमल कुमार मिश्रा थानाध्यक्ष काठगोदाम के नेतृत्व में उ.नि. मनोज कुमार, प्रभारी चौकी खेड़ा, कानि. त्रिलोक सिंह, अशोक रावत व उमेश प्रसाद

, गुलशन बठला, जितेंद्र चिल्लाना, विवेक रस्तोगी, सुभाष राणा, प्रीतम सिंह, राजेश कामरा, मयंक कक्कड़, गौरव राजपूत, विक्की सैनी, विकास सागर व अन्य लोग मौजूद रहे।



सड़क हादसे में बुआ-भतीजे की मौत

कालाढूंगी (उद संवाददाता)। हल्द्वानी में हुई एक रिश्तेदार की मौत के बाद दफन से वापस लौट रहे ददियाल टांडा के लोगों की एक कार कालाढूंगी बाजपुर मार्ग में गड़प्पू जंगल में पेड़ से

टकरा गई। जिस हादसे में बुआ भतीजे की मौत हो गई। जबकि एक चार वर्षीय बच्चे सहित तीन लोग घायल हो गए। घटना की जानकारी मिलते ही थानाध्यक्ष भगवान महर कई पुलिस कर्मियों के साथ मौके पर पहुंच गए। राहगीरों की मदद से घायलों को कालाढूंगी अस्पताल पहुंचाया। जानकारी के अनुसार टांडा बादली

जिला रामपुर उत्तर प्रदेश निवासी 24 वर्षीय फिरासत अली पुत्र अशरफ अली। 35 वर्षीय जुबेर उर्फ लाला पुत्र अकबर अली। 35 वर्षीय शाहनाज पत्नी जुल्फिकार, ददियाल जिला रामपुर

धरने को यूकेडी के नेताओं का समर्थन

कालाढूंगी (उद संवाददाता)। यहां गांव बचाओ संघर्ष समिति के तत्वाधान में सूरपुर चकलुवा में निर्माणाधीन एथेनॉल प्लांट के मानकों की स्थलीय निरीक्षण के साथ जांच होने तक निर्माण को रोकने की मांग को लेकर ग्रामीणों का धरना 27 वें दिन भी जारी रहा। धरने पर पहुंचकर उत्तराखंड क्रांति दल के कुमार मंडल प्रभारी धुवन चंद्र जोशी सहित कई नेताओं ने अपना समर्थन दिया। इस दौरान जोशी ने कहा कि जिस उद्देश्य के साथ

उत्तराखंड की स्थापना की गई थी, नेताओं ने उस उद्देश्य को दरकिनार कर दिया है। उन्होंने कहा इस राज्य में राज्य

कहना था कि बार बार मांग करने के बाद भी उनकी बात को नहीं सुना जा रहा है, और ना ही उनके मांग पत्र पर आजतक कोई सार्थक कार्रवाई होती दिख रही है। इस दौरान प्रशांत अधिकारी, पुष्कर सिंह, सुबोध कुमार, रवि दिगारी, गुड्डू चौहान, जनार्दन जोशी, मोहन सिंह खोलिया, चंचल सिंह, प्रताप सिंह चौहान, मनीष सिंह बिष्ट, अली हुसैन, अजय मेहता, दीपक डोगरा, प्रेम सिंह, हरक सिंह, राजेंद्र सिंह जलाल, कमल जंतवाल आदि ग्रामीण मौजूद थे।



टकरा गई। जिस हादसे में बुआ भतीजे की मौत हो गई। जबकि एक चार वर्षीय बच्चे सहित तीन लोग घायल हो गए। घटना की जानकारी मिलते ही थानाध्यक्ष भगवान महर कई पुलिस कर्मियों के साथ मौके पर पहुंच गए। राहगीरों की मदद से घायलों को कालाढूंगी अस्पताल पहुंचाया। जानकारी के अनुसार टांडा बादली

निवासी 35 वर्षीय मुसबिहा पत्नी हाजी शकीर चार वर्षीय बच्चे सहित अपनी कार संख्या यूपी 14 सीएफ 0234 से हल्द्वानी के किसी रिश्तेदार की मौत के बाद दफन से वापस लौट रहे थे कि कालाढूंगी से बाजपुर मार्ग में गड़प्पू जंगल में उनकी कार अनियंत्रित होकर पेड़ से टकरा गई। हादसे में मुसबिहा और फिरासत की मौके पर ही मौत हो

पुलिस ने शवों का पंचनामा भर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया।



धु के संस्थापक चरणजीत सिंह के सहयोग से स्कूल में बच्चों को कंप्यूटर की शिक्षा मिलेगी, उन्होंने संस्था का आभार व्यक्त करते हुए कहा कि स्कूल के बच्चों को कंप्यूटर क्लास ऑनलाइन भी मिलेगी, इस मौके पर ने वर्तमान अध्यक्ष प्रेम सिंह टूरना, राजेंद्र नाथ गोस्वामी, जगदीश चंद्र जोशी, आचार्य प्रकाश गहतोड़ी, लव कुश मिश्र, अर्चना, ललित, दीपा मनीष जोशी आदि मौके पर मौजूद थे

Free Skill Training Program For OBC Candidates

Sponsored by **INDIAN RAILWAY FINANCE CORPORATION**

HLFPPT Centre for Skills
HLFPPT Skill Center Kashipur
Center Address: Gali No. 8
162 Opposite Himalayan Public School
Arya Nagar Kashipur 244715 (U.K.)
Mob.: 7017504108

Placement Assistance

Job Role
Assistant Beauty Therapist

Hindustan Latex Family Planning Promotion Trust
'not for profit', organization promoted by HLL Lifecare Ltd, a Mini Ratna CPSE under the Ministry of Health and Family Welfare, Govt. of India.

सरस्वती शिशु मंदिर में कंप्यूटर लैब का शुभारंभ

नानकमत्ता (उद संवाददाता)। परमानंद कांडपाल सरस्वती शिशु मंदिर में आज कंप्यूटर लैब का शुभारंभ किया गया, संस्था के संस्थापक श्री चरणजीत सिंह और उनकी पत्नी दीक्षा द्वारा 5 कंप्यूटर शिशु मंदिर को भेंट किया, प्रधानाचार्य गौरी दत्त जुकरिया ने बताया कि विद्यालय में कंप्यूटर न होने के चलते बच्चों की कंप्यूटर शिक्षा प्रभावित त हो रही थी, इस दौर में कंप्यूटर शिक्षा अनिवार्य है, एनीथिंग विल



KRIBHCO
Cooperative and beyond...

कृषक भारती कोऑपरेटिव लि०
बीज उत्पादन इकाई, रुद्रपुर

कृषक भारती को ऑपरेटिव लि०, रुद्रपुर बीज उत्पादन इकाई के आजानगर, किच्छा स्थित गेहूं बीज स्विपेज की कुल लगभग मात्रा 21.19 कुंटल वर्तमान बीज विधायन सत्र के दौरान गोदाम साफ-सफाई के दौरान प्राप्त हुआ है। गेहूं बीज स्विपेज की उक्त मात्रा को सील बंद निविदा प्रक्रिया के द्वारा जहाँ और जैसी स्थिति में हैं, के आधार पर विक्री किया जाना प्रस्तावित है। उक्त सम्पदा की निविदा प्रक्रिया में प्रतिभाग करने वाली पार्टी का जी०एस०टी० में पर्जोकृत होना आवश्यक है। निविदा प्रक्रिया में भाग लेने वाली पार्टियों किसी भी कार्य दिवस में कृषको की अधिकारिक ई-मेल पता smokribhcoddn@yahoo.co.in के माध्यम से अथवा कृषको क्षेत्रीय अधिकारी के कार्यालय सह-आवास पता- म.नं. F159, ग्रीन पार्क, रुद्रपुर से निविदा प्रपत्र एवं निविदा में आवश्यक नियम एवं शर्तों के प्रपत्र प्राप्त कर सकती है। जिन्हें पूर्ण रूप से भरकर किसी भी कार्य दिवस में कृषको राज्य विपणन कार्यालय के निम्न पते पर डाक अथवा स्वयं उपस्थित होकर दिनांक 19.03.2024 समय पूर्व 11:00 बजे तक जमा कराये जा सकते हैं। अधिकतम दरो वाले निविदा दाता को गेहूं बीज स्विपेज की मात्रा को उठाने से पूर्व स्थानीय मण्डी समिति किच्छा में नियमानुसार मण्डी शुल्क जमा कर रसीद को प्रति कृषको को उपलब्ध करानी होगी। उपरोक्तानुसार अंतिम तिथि व समय तक प्राप्त निविदाओं को गठित कमेटी द्वारा दिनांक 19.03.2024 समय पूर्वाह्न 11:30 बजे इच्छुक निविदा दाताओं के समक्ष खोला जायेगा। निविदा प्रक्रिया को बिना किसी कारण बताये निरस्त करने का अधिकार सक्षम प्राधि कारी के पास सुरक्षित रहेगा।

श्री रमेश कुमार
वरिष्ठ राज्य विपणन प्रबंधक
कृषको 30, आकाशदीप कॉलोनी
चकराता रोड, देहरादून-248001
ई-मेल पता- smokribhcoddn@yahoo.co.in
फोन नं. 0135-2539294

दिनांक 13.03.2024

आशीष छाबड़ा और प्रमोद मित्तल फिर भाजपा में शामिल

अपने कार्यालय पर जोरदार स्वागत कर विधायक शिव अरोरा ने करवाई घरवापसी

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। शिव अरोरा के कार्यालय में पूर्व विधायक राजकुमार टुकुराल के प्रवक्ता रह चुके आशीष छाबड़ा और प्रमोद मित्तल ने अपने समर्थकों के साथ भाजपा का दामन थाम लिया है। मंगलवार को

भारतीय जनता पार्टी की मुख्यधारा के से जुड़ने की कृतज्ञता व्यक्त की। रुद्रपुर के विधायक शिव अरोरा को बने महज दो वर्ष का समय हुआ है और उनकी कार्यशैली और सरलता को लेकर लगातार एक के बाद एक लोग उनसे व

संकल्प व्यक्त किया। वहीं विधायक शिव अरोरा ने पूर्व विधायक के करीबियों छाबड़ा को मुंह मीठा करा कर माला पहनकर उनका भाजपा परिवार में स्वागत करते हुए पार्टी को मजबूत करने हेतु आवाहन किया। इस दौरान विध

हम पूरी ताकत के साथ लोकसभा प्रत्याशी अजय भट्ट को रुद्रपुर विधानसभा से ऐतिहासिक मतों से विजय बनाकर भेजने का कार्य करेंगे और प्रधनमंत्री नरेंद्र मोदी के हाथों को मजबूत करने का कार्य करेंगे। निश्चित रूप से

अमली जामा पहनने का कार्य कर रहे हैं चाहे वह बात करें नजूल भूमि पर 2600 परिवारों को मलिककाना हक दिलवाने का कार्य हो, 1052 करोड़ का रिंग रोड का हाल ही में प्रधानमंत्री ने शिलान्यास किया जलभराव की समस्या

करने की व भाजपा की मुख्य धारा में जुड़ने की इच्छा व्यक्त की। उन्होंने कहा कि भारतीय जनता पार्टी प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को पुनः प्रचंड बहुमत से विजय दिलानी के रूप के लिए एक गिलहरी की भांति पार्टी में समर्पण भाव



रुद्रपुर में पूर्व विधायक टुकुराल के बहुत लंबे अरसे से प्रवक्ता रहे और उनके करीबी कहे जाने वाले आशीष छाबड़ा व उनके 2022 विधानसभा चुनाव के इलेक्शन एजेंट प्रमोद मित्तल ने भाजपा के साथ कंधे से कंधा मिलाकर चलने का संकल्प व्यक्त करते हुए पुनः

भाजपा से जुड़ने का कार्य कर रहे हैं वहीं आज इसी क्रम में पूर्व विधायक के प्रवक्ता रहे आशीष छाबड़ा व प्रमोद मित्तल विधायक अरोरा के कार्यालय आकर अपने समर्थकों के साथ भारतीय जनता पार्टी नरेंद्र मोदी को मजबूत करने व पार्टी की मुख्य धारा से जुड़ने का

कार्य अरोरा ने कहा लगातार रुद्रपुर में भारतीय जनता पार्टी की रीती नीतियों से प्रभावित होकर अन्य दलों के लोग वह विधानसभा चुनाव में विद्रोही प्रत्याशी को चुनाव लड़ाने वाले सभी लोगों को पुनः भारतीय जनता पार्टी की मुख्य धारा से जोड़ने का कार्य किया जा रहा है।

आने वाले समय में और बड़ी संख्या में सैकड़ों लोग भाजपा परिवार में शामिल होंगे। इस दौरान आशीष छाबड़ा ने कहा की विधायक शिव अरोरा पिछले 2 साल के कार्यकाल में एक विकास रूपी सोच के रूप में रुद्रपुर विधानसभा में एक के बाद एक विकास कार्य को

को देखते हुए सर्वे कार्य आरंभ करना, मल्टीलेवल पार्किंग, मोदी मैदान को स्टेडियम और बच्चों के खेलने के मैदान के रूप में बनाने का प्रस्ताव, काशीपुर बायपास रोड का चौड़ीकरण ऐसे आने को कार्य से प्रभावित होकर आज मैंने उनके साथ कंधे से कंधा मिलाकर कार्य

से कार्य करेंगे। इस दौरान मंडल अध्यक्ष धीरेश गुप्ता, सुनील टुकुराल, किरण वर्क मनोज मदान, प्रमोद शर्मा, प्रमोद मित्तल मयंक कक्कड़, विकास सागर, वैकी छाबड़ा शिव कुमार गंगवार बिट्टू चौहान नोनी ग्रावर कन्नू गुंवर, वासु गुम्बर, सोनू वर्मा वह अन्य लोग मौजूद रहे।

अजय जायसवाल ने थामा भाजपा का दामन पुलिस ने तमंचा लेकर घूमते बदमाश को किया गिरफ्तार

शक्तिफार्म (उद संवाददाता)। आम आदमी पार्टी के प्रदेश महासचिव रहे एवं नगर पंचायत के पूर्व अध्यक्ष अजय जायसवाल ने अपने सैकड़ों समर्थकों के साथ देहरादून में कैबिनेट मंत्री सौरभ बहुगुणा के नेतृत्व में भाजपा का दामन थाम लिया। प्रदेश अध्यक्ष महेंद्र भट्ट ने पट्टा पहनाकर उन्हें पार्टी में शामिल किया। आम आदमी पार्टी के प्रदेश महासचिव रहे एवं सितारगंज विधानसभा से आप से पिछला चुनाव लड़ चुके अजय जायसवाल ने पार्टी के राष्ट्रीय संयोजक अरविंद केजरीवाल को अपना त्यागपत्र भेज देने के बाद सोमवार शाम को अपने सैकड़ों



समर्थकों के साथ देहरादून के लिए रवाना हो गए। मंगलवार को कैबिनेट

मंत्री सौरभ बहुगुणा के नेतृत्व में अपने सैकड़ों समर्थकों के साथ भाजपा में

शामिल हो गए। प्रदेश अध्यक्ष महेंद्र भट्ट ने पट्टा पहनाकर अजय जायसवाल को पार्टी में शामिल किया। अजय जायसवाल के साथ भाजपा में शामिल होने वालों में पूर्व छात्र संघ अध्यक्ष मिथुन पहाड़, विकास जोशी, पूर्व छात्रसंघ सचिव मनोज मंडल, पूर्व छात्र संघ सचिव राहुल राय, प्रधन आनंद सरकार, जयंत सरकार, ओम प्रकाश सक्सेना, मोहन मंडल, शिवम रस्तोगी, जयदेव राय, आकाश मल्लिक, विपुल विश्वास, संजीत राय विकास मंडल दीपक सील, कपिल ढाली, बादल, मनोज अधिकारी, समीर सरकार आदि शामिल थे।

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। गत रात्रि पुलिस ने गश्त के दौरान एक बदमाश को अवैध तमंचा लेकर घूमते गिरफ्तार कर लिया। जानकारी के अनुसार अपर उप निरीक्षक रवीश राम पुलिस कर्मियों के साथ गश्त करते ढाल पर पहुंचे तो मुखबिर की सूचना पर आजाद नगर में खेत के पास गये। जहां एक युवक संदिग्ध रूप से घूमता दिखाई दिया। पुलिस को देखकर जब उसने भागने की कांशिश की तो पुलिस ने उसे पकड़ लिया। पूछताछ करने पर उसने अपना नाम पता किशोर राय पुत्र

विष्णु राय निवासी अरविन्द नगर बताया। तलाशी लेने पर उसके पास से 315 बोर का एक अवैध तमंचा बरामद हुआ। किशोर ने बताया कि वह नशा करता है तथा नशे की पूर्ति के लिए चोरी चकारी भी करता है। पकड़े जाने के डर से लोगों को डराने के लिए यह तमंचा रखा है। पुलिस ने बरामद तमंचा कब्जे में लेकर किशोर को गिरफ्तार कर उसके विरुद्ध मुकदमा दर्ज कर लिया। गौरतलब है कि क्षेत्र में नशे के आदि कई संदिग्ध घूमते दिख रहे हैं जो रात्रि में चोरी व लूट की घटनाओं को अंजाम देते हैं।

महा इलेक्ट्रॉनिक उत्सव

सबसे कम दाम की गारंटी

सबसे ज्यादा 22% तक कैशबैक

अब मिलेगा Online से भी सस्ता

GURU MAA ELECTRONICS

RUDRAPUR | 9917161111-8410888888

गदरपुर

गुरु नानक इन्टर प्राईजेज

(9917161111) (8410888888)

काशीपुर

चीमा चौराहा

(9927813555) (8791989500)

हल्द्वानी

तिकोनिया

(9997207007) (9690256666)

विकास की नई गाथा लिख रहा उत्तराखंड-धामी



बाजपुर(उद संवाददाता)। मुख्यमंत्री श्री पुष्कर सिंह धामी ने मंगलवार को जनपद के अपने एक दिवसीय भ्रमण के दौरान बाजपुर इण्टर कॉलेज में आयोजित लाभार्थी सम्मान समारोह में बतौर मुख्यातिथि शिरकत की। कार्यक्रम में आने से पूर्व मुख्यमंत्री श्री धामी ने बाजपुर तहसील कार्यालय बाजपुर से इण्टर कॉलेज बाजपुर तक रोड शो किया। रोड शो के दौरान जगह-जगह पर विभिन्न संस्कृतियों एवं संस्थाओं के द्वारा माननीय मुख्यमंत्री जी का गीत, नृत्य, पुष्प वर्षा

रोड शो में पुष्प वर्षा से किया सीएम धामी का भव्य स्वागत: 16 करोड़ 34 लाख 42 हजार रुपये के कई विकास कार्यों का लोकार्पण एवं शिलान्यास किया

महुआखेड़ा गंज के वार्ड नं 8 में बीरपुर रोड से मौ0 आदिल के मकान तक सी0सी0 सड़क तथा नाली निर्माण कार्य का शिलान्यास एवं वार्ड नं 4 में 24.94 लाख की लागत से आदर्श नगर स्थित शमशान घाट की चाहर दीवारी के कार्य का शिलान्यास कुल 16 करोड़ 34 लाख 42 हजार रुपये के विभिन्न विकास कार्यों

हरी भरी है और खुशहाल है। उन्होंने कहा कि कहीं कहीं सिक्ख परंपरा वास्तव में एक भारत श्रेष्ठ भारत की जीवंत परंपरा है। उन्होंने कहा कि जिस प्रकार हमारे गुरुओं ने राष्ट्र को सर्वोच्च रखकर भारत को एकसूत्र में पिरोने का कार्य किया था वैसा ही प्रयास केंद्र और राज्य की हमारी सरकारें प्रधानमंत्री आदर्शपूर्ण नरेंद्र मोदी

मिली। प्रधानमंत्री आवास योजना से जरूरतमंद लोगों को सभी सुविधाओं से युक्त अपना घर मिला। किसान भाइयों को किसान सम्मान निधि से आर्थिक रूप से मजबूती मिल रही है। रोजगार मेलों के जरिए युवाओं को रोजगार मिल रहा है। मुद्रा योजना के जरिए 40 करोड़ से अधिक लोगों को बिजनेस करने के लिए लोन

पहचान बनती जा रही थी। हर तरफ, हर विभाग में भ्रष्टाचार का बोल बाला था, आए दिन नए-नए घोटालों का भंडाफोड़ होता था। देश की जनता गरीब होती जा रही थी और विकास का सारा पैसा भ्रष्टाचारी नेताओं के हथ्थे चढ़ जाता था। विकास की रफतार इतनी धीमी थी कि भारत विश्व में पिछड़ा चला जा रहा था लेकिन 2014

मोदी जी के मार्गदर्शन में उत्तराखंड भी विकास की नई गाथा लिख रहा है। हम उत्तराखंड को एक विकसित और आत्मनिर्भर उत्तराखंड बनाने की दिशा में आगे बढ़ रहे हैं। उन्होंने कहा कि अभी दो दिन पूर्व मैंने 8275 करोड़ रूपए से अधिक के विकास कार्यों का लोकार्पण एवं शिलान्यास किया है। और पिछले 2 महीने में हमारी राज्य सरकार ने कुल 18,000 करोड़ के विकास कार्यों का लोकार्पण एवं शिलान्यास किया है। उन्होंने कहा कि आज हम उत्तराखंड को इंफ्रास्ट्रक्चर को



से जोरदार स्वागत किया। इस दौरान माननीय मुख्यमंत्री जी ने आम जन पर पुष्पवर्षा करते हुए जनसैलाब का अभिवादन स्वीकार किया। रोड शो के उपरांत मुख्यमंत्री ने कार्यक्रम स्थल पर पहुंचकर गन्ना विकास एवं चीनी उद्योग विभाग द्वारा 12.11 करोड़ रुपये की लागत से लघु आधुनिकीकरण कार्य का लोकार्पण, 351.63 लाख की लागत से बाजपुर के बन्ध मार्ग से जगनाथपुर कोसी फार्म मार्ग (लिंक मोटर मार्ग) का पुनः निर्माण एवं सुदृढ़ीकरण कार्य का शिलान्यास, 24.28 लाख की लागत से महुआखेड़ा गंज वार्ड नं- 5 में शमशान घाट की चाहर दीवारी के निर्माण कार्य का शिलान्यास, 22.58 लाख की लागत से

का लोकार्पण एवं शिलान्यास किया। इसके उपरांत मुख्यमंत्री ने स्वास्थ्य विभाग, महिला शशक्तिकरण एवं बाल विकास विभाग, सहकारिता विभाग, कृषि विभाग एवं राष्ट्रीय ग्रामीण आजीविका मिशन (एनआरएलएम) के द्वारा लगाए गए विभिन्न स्टॉलों का निरीक्षण किया। मुख्यमंत्री ने कार्यक्रम में पहुंचे लाभार्थियों का स्वागत व अभिवादन किया। मुख्यमंत्री ने कहा कि तराई की पावन भूमि पर जब से प्रथम गुरु श्री गुरुनानक देव जी और दशम गुरु श्री गुरु गोविंद सिंह साहब के चरण पड़े थे, तभी से यह धरती धन्य हो गई। उन्होंने कहा कि तराई की पावन धरती को हमारे सिक्ख परिवारों ने अपनी मेहनत से सींचा है तभी तो ये धरती आज

जी के नेतृत्व में कर रही हैं। हमारी सरकार योजनाओं को जन जन तक पहुंचाने के लिए दिन-रात काम कर रही है, उसी का परिणाम है जो आज इतनी बड़ी संख्या में आप सभी यहां एकत्रित हुए हैं। उन्होंने कहा कि आदर्शपूर्ण प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी जी के नेतृत्व वाली केंद्र सरकार सबका साथ, सबका विकास और सबका विश्वास के मूल मंत्र के साथ भारत में हर वर्ग का उत्थान कर रही है। उन्होंने कहा कि देश के 140 करोड़ लोगों को अपना परिवार मानकर उनका उत्थान करने के लिए दिन-रात काम करने वाले मोदी जी ने हर वर्ग और हर क्षेत्र के लोगों के कल्याण हेतु योजनाएं शुरू कीं। उज्वला योजना से मातृशक्ति को धुंए से आजादी

मिला जिससे कि वो और लोगों रोजगार दे पा रहे हैं। मुख्यमंत्री ने कहा कि ये मोदी की गारंटी है कि आज लोगों को सरकारी दफ्तरों के चक्कर नहीं काटने पड़ते बल्कि सरकारी कर्मचारी, अधिकारी और जनप्रतिनिधि खुद चलकर आपके दरवाजे तक आ रहे हैं और आपकी समस्याओं का निदान कर रहे हैं। उन्होंने कहा कि मोदी जी के नेतृत्व में भारत सरकार ने 80 करोड़ लोगों को राशन वितरित कर एक अभूतपूर्व और ऐतिहासिक काम किया। उन्होंने कहा कि आज भारत विश्व की पांचवी सबसे बड़ी अर्थव्यवस्था बन चुका है और भारत का डंका विश्व भर में बज रहा है। उन्होंने कहा कि याद करिए 2014 से पहले का वो समय जब भ्रष्टाचार ही भारत की

के बाद मोदी जी ने नारा दिया कि ना खाऊंगा, ना खाने दूंगा। इससे भ्रष्टाचार खत्म हो गया और विकास की रफतार कई गुना बढ़ गई। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री मोदी जी के नेतृत्व में आज देश में प्रत्येक दिन 38 किलोमीटर सड़क का निर्माण हो रहा है। मुख्यमंत्री ने कहा कि 2014 से पूर्व बच्चों को वैक्सिन लगवाने के लिए दर-दर भटकना पड़ता था, लेकिन आदर्शपूर्ण मोदी जी के नेतृत्व में मिशन इन्द्रधनुष और ऐतिहासिक काम किया। उन्होंने कहा कि आज भारत विश्व की पांचवी सबसे बड़ी अर्थव्यवस्था बन चुका है और भारत का डंका विश्व भर में बज रहा है। उन्होंने कहा कि याद करिए 2014 से पहले का वो समय जब भ्रष्टाचार ही भारत की

हर तरह से मजबूत बनाने पर कार्य कर रहे हैं। हम सड़कें बना रहे हैं, स्टेडियम बना रहे हैं, विद्युत परियोजनाएं एवं जल परियोजनाओं पर मजबूती से काम कर रहे हैं ताकि उत्तराखंड का भविष्य उज्ज्वल और सक्षम रहे। उन्होंने कहा कि हमारी सरकार ने समान नागरिक संहिता को लागू किया जिससे मातृशक्ति को कई कुरीतियों और उत्पीड़नों से मुक्ति मिलेगी। मुख्यमंत्री ने कहा कि मोदी जी ने उत्तराखंड को संवारने में कोई कसर नहीं छोड़ी है। एक राष्ट्रप्रेमी होने के नाते मुझे पता है कि सभी उत्तराखंड वासी एक बार फिर से मोदी जी को प्रधानमंत्री बनाने के लिए उत्तराखंड की सभी पांचों सीटों पर रिकॉर्ड मतों के साथ भाजपा की विजय सुनिश्चित करेंगे।



लखपति दीदी योजना से ब्याज मुक्त ऋण के चेक वितरित किए

बाजपुर(उद संवाददाता)। कार्यक्रम में मुख्यमंत्री ने प्रधानमंत्री जन मन योजना के अंतर्गत ग्राम चनकपुर निवासी प्रेमवती, ग्राम शिवपुरी निवासी आकांक्षा को प्रमाण पत्र तथा एनआरएलएम की लखपति दीदी योजना के अंतर्गत बाजपुर गांव की गुलनाज, चकरपुर की पूनम सागर एवं कनोरा की गुल्लिस्तां जहाँ एवं इसके उपरांत मुक्ता स्वयं सहायता समूह की उर्मिला काण्डपाल, दशमेश स्वयं सहायता समूह की सन्दीप कौर, गुलशन स्वयं सहायता समूह की आशिषा, गुरुनानक स्वयं सहायता समूह की परमजीत कौर, दुर्गाशक्ति स्वयं सहायता समूह माया बिष्ट एवं भरत स्वयं सहायता समूह की कलावती को ब्याजमुक्त ऋण के चेक वितरित किए। इस दौरान

मुख्यमंत्री से भेंट कर सिख, जनजाति, पर्वतीय, भूतपूर्व सैनिक सहित अल्पसंख्यक समुदाय के पदाधिकारियों ने किया स्वागत किया

मुख्यमंत्री ने बाजपुर को जलभराव से निजात दिलाने हेतु चकरपुर से बाजपुर-बाजपुर से गुमसानी तक लेवड़ा नदी पर बाढ़ सुरक्षा कार्य कराए जाने व पीडब्ल्यूडी की बेरिया रोड एवं चकरपुर रोड व उनकी पुलिया का पुनःनिर्माण कार्य कराए जाने की घोषणा की। इस दौरान मुख्यमंत्री ने मतदाता जागरूकता बूथ पर जाकर सेल्फी पॉइंट पर फोटो खिंचवाई एवं जनता से शत प्रतिशत मतदान करने की अपील की। कार्यक्रम में मुख्यमंत्री का सिख, जनजाति, पर्वतीय,

भूतपूर्व सैनिक, अल्पसंख्यक समुदाय के पदाधिकारियों ने शिष्टाचार भेंट कर स्वागत किया। इस क्रम केंद्रीय रक्षा एवं पर्यटन राज्यमंत्री अजय मुख्यमंत्री श्री धामी का स्वागत करते हुए कहा कि आपको अपने प्रदेश के मुख्यमंत्री के रूप में पाकर हम सब धन्य हैं, आज आपके नेतृत्व में हमारा प्रदेश विश्वस्त पर अपनी पहचान बना रहा है। उन्होंने कहा कि सांसद होने के नाते मैंने संसद में जमरानी बांध का मुद्दा उठाया, जिसमें मुख्यमंत्री ने अपना सहयोग देकर इस मुद्दे को

सुलझाने में बहुत बड़ा योगदान दिया है जिससे अब आने वाले 50 वर्षों तक तराई में बिजली एवं पानी की समस्या नहीं होगी। मुख्यमंत्री ने मेरे कहने पर लालकुआं से अमृतसर तक और टनकपुर से देहरादून तक रेल सेवा के लिए अपना विशेष योगदान देकर जनता की समस्याओं का निस्तारण किया इसके लिए मैं मुख्यमंत्री जी का दिल से आभार व्यक्त करता हूँ। इस दौरान राज्यसभा सांसद महेन्द्र भट्ट, विधायक अरविंद पाण्डे, जिलाध्यक्ष गुंजन सुखीजा ने भी

अपने विचार रखे। इस अवसर विधायक त्रिलोक सिंह चौमा, अरविंद पाण्डे, अध्यक्ष अनुसूचित जाति आयोग मुकेश कुमार, दर्जा राज्यमंत्री अनिल कपूर(डब्लू), प्रदेश मंत्री भाजपा विकास शर्मा, राम मेहरोत्रा, अध्यक्ष किच्छा मण्डी कमलेन्द्र सेमवा, जिलाध्यक्ष गुंजन सुखीजा, निवर्तमान मेयर काशीपुर उषा चौधरी, प्रदेश उपाध्यक्ष भाजपा खिलेन्द्र चौधरी, पूर्व दर्जा राज्यमंत्री राजेश कुमार, जिलाध्यक्ष महिला मोर्चा भाजपा उमा जोशी, गुरविंदर सिंह चंडोक, पूर्व विध

यक शैलेन्द्र मोहन सिंघल, हरभजन सिंह चौमा, मण्डल अध्यक्ष भाजपा वीरेन्द्र बिष्ट, वीरेंद्र चौधरी, मण्डल महामंत्री कन्नू जोशी, सुरेश कोली, मण्डलायुक्त दीपक रावत, डीआईजी योगेंद्र सिंह रावत, जिलाधिकारी उदय राज सिंह, एसएसपी मंजुनाथ टीसी, मुख्य विकास अधिकारी मनीष कुमार, एडीएम अशोक जोशी, पंकज उपाध्याय, एसएसपी मनोज कत्याल, अभय प्रताप सिंह, उपजिलाधिकारी राकेश तिवारी, अभय प्रताप सिंह, गौरव चटवाल, गौरव पाण्डे, नगर आयुक्त विवेक राय, तहसीलदार अक्षय भट्ट, मुख्य चिकित्साधिकारी डॉ मनोज शर्मा, समाज कल्याण अधिकारी अमन अनिरुद्ध, डीपीओ व्योमा जैन सहित अन्य अधिकारी व कर्मचारी उपस्थित थे।

जय गुरुदेव इंडस्ट्रीज सर्वश्रेष्ठ पुरस्कार से सम्मानित हादसे में घायल दुग्ध कारोबारी की मौत

पंतनगर कृषि विवि में आयोजित किसान मेले में कृषि यंत्रों की प्रदर्शनी

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। गोबिंद बल्लभ पंत कृषि विश्व विद्यालय में आयोजित 115 वें चार दिवसीय ऑल इंडिया फार्मर्स फेयर एंड एग्रो इंडस्ट्रीयल एक्सपोजीशन 2024 किसान मेले के समापन समारोह अवसर पर सर्वोत्तम प्रदर्शन के लिए रुद्रपुर की प्रतिष्ठित औद्योगिक इकाई जय गुरुदेव इंडस्ट्रीज को सम्मानित किया गया। संस्थान के प्रबंध निदेशक अरविंद गुम्बर व उनकी टीम में शामिल दिवाकर, सविता, पलक, वंदना, राहुल व मिहिर को विश्व विद्यालय के कुलपति डा. मनमोहन सिंह ने ट्राफी व प्रमाणपत्र देकर सम्मानित किया। गौरतलब हो कि गोबिंद बल्लभ पंत कृषि विश्व विद्यालय में पिछले कई वर्षों से आयोजित हो रहे किसान मेले में



सर्वोत्तम प्रदर्शन के लिए रुद्रपुर की प्रतिष्ठित औद्योगिक इकाई जय गुरुदेव इंडस्ट्रीज को सम्मानित किया जा रहा है। संस्थान के प्रबंध निदेशक अरविंद गुम्बर ने बताया कि संस्थान द्वारा

पिछले कई वर्षों से आधुनिक तकनीक पर आधारित कृषि यंत्रों का निर्माण किया जा रहा है। इतना ही नहीं इन यंत्रों के बेहतर उपयोग के लिए किसानों को विस्तार से प्रशिक्षण भी दिया जाता है।

उन्होंने कहा कि संस्थान का हमेशा यही प्रयास रहा है कि किसानों को कम मूल्य पर आधुनिक तकनीक के कृषि उपकरण उपलब्ध हों जिससे वह अपनी उपज को और अधिक बढ़ा सकें।

काशीपुर (उद संवाददाता)। अनियंत्रित डंपर की चपेट में आकर गंभीर रूप से घायल हुए दुग्ध कारोबारी की उपचार के दौरान मृत्यु हो गई। पुलिस ने मृतक के शव का पोस्टमार्टम कराने के बाद उसे परिजनों को सौंप दिया। बता दें की चौती गांव थाना आईटीआई निवासी सुखविंदर सिंह 39 वर्ष पुत्र गुरु नाम सिंह बीते 17 फरवरी को मोटरसाइकिल पर सवार होकर दूध देने डेरी जा रहे थे इसी दौरान मार्ग में चौती मोड़ के समीप बजरी से ओवरलोड डंपर संख्या यूपी 38 टी/7462 के चालक ने तेजी व लापरवाही से दुग्ध कारोबारी को मोटरसाइकिल में साइड से टक्कर मारकर उसे गंभीर रूप से घायल कर दिया। एक्सीडेंट में घायल युवक को बेहद नाजुक हालत पर उपचार के लिए एक निजी अस्पताल में भर्ती कराया गया जहां जीवन मृत्यु से संघर्ष करते हुए मंगलवार शाम उसने दम तोड़ दिया। मृतक के एक 11 वर्ष की पुत्री जसप्रोत कौर तथा 7 वर्ष का पुत्र प्रभजोत है। अचानक घटी घटना को लेकर मृतक परिवार में शोक व्याप्त है। बजरी से ओवरलोड डंपर लेकर सड़क पर फरारता भर रहे आरोपी ट्रक चालक को घटना के वक्त स्थानीय लोगों ने दौड़ाकर पकड़ लिया था। मृतक परिजनों का कहना है कि उसे पुलिस के सुपुर्द किए जाने पर जमानत मिल गई थी लेकिन अब जबकि घायल दुग्ध कारोबारी में उपचार के दौरान दम तोड़ दिया ट्रक चालक की मुश्किलें काफी बढ़ गई है।



अमरेश चंद्र बने रेलवे में टेक्निकल असिस्टेंट अब्दुल्ला और खुशबू फातिमा ने रखा पहला रोजा

गदरपुर (उद संवाददाता)। क्षेत्र में सेना और पुलिस से रिटायर्ड अधिकारियों द्वारा संचालित मौर्य एकेडमी इस क्षेत्र में सर्वाधिक रिजल्ट देने वाली एकमात्र ऐसी एकेडमी है जहां से प्रशिक्षण प्राप्त कर छात्र-छात्राएं सरकारी और गैर सरकारी संस्थानों में चयनित होकर अपनी सेवाएं दे रहे हैं। एकेडमी डायरेक्टर आनंद कुमार ने बताया कि मौर्य एकेडमी से प्रशिक्षण प्राप्त कर अमरेश चंद्र वर्मा पुत्र जगदीश प्रसाद निवासी ग्राम रुस्तमपुर जिला बलिया उत्तर प्रदेश ने रेलवे



भर्ती के गुप डी की परीक्षा पास कर टेक्निकल असिस्टेंट के पद पर चयनित होकर अपना और इस एकेडमी का नाम रोशन किया है। अमरेश चंद्र वर्मा का रेलवे में चयन होने पर एकेडमी डायरेक्टर आनंद कुमार ने अमरेश चंद्र वर्मा को मिठाई खिलाकर आशीर्वाद दिया और एकेडमी में मिष्ठान वितरण किया गया। एकेडमी के डायरेक्टर आनंद कुमार एवं समस्त स्टाफ और एकेडमी के छात्र-छात्राओं ने इनको शुभकामनाएं दी और उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की है।

ट्रांजिट कैम्प थाना क्षेत्र से दो बाईक चोरी

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। अज्ञात वाहन चोरों ने ट्रांजिट कैम्प क्षेत्र में अलग अलग स्थानों से दो मोटरसाइकिलें चोरी कर लीं। दोनों घटनाओं की रपट दर्ज करा दी गई है। दर्ज रपट में आवास विकास कालोनी निवासी धीरज सिंह पुत्र रघुवीर सिंह ने कहा है कि 8 मार्च को राति 11 बजे काम से वापस आकर उसने अपनी मोटर साइकिल संख्या यूके 06 एडी 0933 को अपने निवास के सामने खड़ी करी। सुबह उठने पर देखा उसकी मोटर साइकिल वहां नहीं थी। वहीं एक अन्य मामले में समीर घोष पुत्र विमल घोष निवासी ए ब्लॉक ट्रांजिट कैम्प मूल निवासी वार्ड नं 16. आदर्श इन्द्रा बंगाली कालोनी का कहना है कि 24 नवंबर की राति वह अपनी मोटर साइकिल संख्या यूके 06 एफ 2807 पर सवार होकर अपनी बहन कृष्णा दास गुप्ता की विवाह सालगिरह पर उनके घर आस्था जूनियर हाईस्कूल शिवनगर गया था। मोटर साइकिल आस्था स्कूल के बाहर खड़ा कर लॉक लगा दिया। बहन के घर से बाहर आया तो देखा उसकी मोटर साइकिल मौजूदा स्थान पर नहीं थी। आस पास बहुत तलाश की परंतु नही मिली जो कि अज्ञात द्वारा चोरी कर ली गयी थी। पुलिस ने दोनों मामलों की रपट दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

उम्र भले ही छोटी उत्साह नहीं है कम, छोटे बच्चे भी शिद्दत से रख रहे रोजा

गदरपुर (उद संवाददाता)। 30 दिनों तक चलने वाला रमजान मंगलवार से शुरू हो गया है पहले ही दिन मजरा शीला निवासी वर्तमान निवासी वार्ड नंबर 5 गदरपुर के शाकिर अली की 6 साल के बेटे जैन अब्दुल्ला और 9 साल की बेटि खुशबू फातिमा ने अपना पहला रोजा रखा है दोनों बच्चे रोजा रख कर बहुत खुश हैं और अल्लाह की इबादत कर रहे हैं उनके घर वालों ने बताया कि शाम में यह लोग अजान होने के बाद खजूर और पानी से रोजा खोलेंगे और गरीबों में इफ्तार बांटी जाएगी वही बच्ची खुशबू फातिमा ने बताया कि रोजा रखने से अल्लाह खुश होते हैं इसलिए हम दोनों भाई बहन ने भी रोजा रखा है बच्चों ने बताया कि रमजान के माह में रोजा रखने से अल्लाह हर एक नेकी के बदले

70 नेकियां का सबाब आता फरमाते हैं इसलिए हमने रोजा रखा है खुशबू



फातिमा ने बताया कि इफ्तार के समय घर वालों के साथ इफ्तार करना और सुबह में उठकर शहरी करना अच्छा

लगता है कहीं ना कहीं घर के बड़ों को रोजे रखकर देखकर भी बच्चों के अंदर

देखकर रोजा रखना शुरू किया है परिवार में और भी कई बच्चे हैं जो रोजा रखते हैं वही जैन अब्दुल्ला की अम्मी हुमा जरीन ने बताया की घर में जब बड़े रोजा रख कर खुद की इबादत कर रहे हैं ऐसे में मासूम बच्चे भी जब उन्हें देखते हैं तो उनसे प्रेरित हो ही जाते हैं आज मेरे दोनों बच्चों ने पहला रोजा रखा है मैं बहुत खुश हूँ वही खुशबू फातिमा की दादी अमीर जहां ने बताया कि मेरे परिवार के और बच्चे भी रमजान रखते हैं लेकिन इस बार सबसे छोटे बच्चे जैन अब्दुल्ला और खुशबू फातिमा ने रमजान रखा है मैं दिल से बहुत खुश हूँ और अल्लाह से दुआ करती हूँ मेरे सभी बच्चों नेक रास्ते पर चलें जैन अब्दुल्ला से पूछे जाने पर उन्होंने बताया कि वह आखिर तक रोजे रखना चाहते हैं पहले रोजे को लेकर परिजन खुश हैं।

मासूम बच्चे के साथ विवाहित लापता

काशीपुर (उद संवाददाता)। कुंडेश्वरी चौकी क्षेत्र से विवाहित मासूम बच्चे के साथ बेहद संदिग्ध परिस्थितियों में लापता बताई जा रही है। पुलिस ने तहरीर के आधार पर गुमशुदगी दर्ज कर गायब विवाहिता का पता लगाना शुरू कर दिया। जानकारी के मुताबिक ग्राम कुंडेश्वरी काशीपुर निवासी उत्तम दास की 21 वर्षीया पत्नी सोनम बीते 10 मार्च की सुबह लगभग 9:30 बजे अपने 3 वर्षीय पुत्र राजवीर को लेकर परिजनों को बौर बताए घर से कहीं चली गई। काफी देर तक वापस घर न लौटने पर परिजनों को इसकी चिंता सताने लगी। उन्होंने तमाम संभावित स्थानों पर विवाहिता की तलाश किया लेकिन उसका कहीं कोई पता नहीं चला। पुलिस ने घटना के 48 घंटे बाद तहरीर के आधार पर गुमशुदगी दर्ज कर विवाहिता का पता लगाना शुरू कर दिया।

बाहरवाली के चक्कर में पत्नी से मारपीट

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। रामपुरा निवासी एक महिला ने अपने पति पर किसी युवती से प्रेम संबंध रखने और विरोध जाने पर उससे मारपीट करने का आरोप लगाया है। पीड़िता का कहना है कि उसकी शादी हिन्दू रिति से हुई थी। लेकिन उसका पति आये दिन उसके साथ गाली गलौच व मारपीट का आरोप है कि उसका पति एक लड़की के साथ अवैध सम्बन्ध बनाकर रह रहा है। जिसके चक्कर वह उसके साथ मारपीट करता है। कई बार उस पर जान लेवा हमला कर चुका है। पति

उसे मारपीट कर घर से निकाल कर उक्त युवती को रखना चाहता है। उसके सुसर सीधे सादे है वो अगर कुछ बोलते है तो पति उनसे भी गाली गलौच करता है। पीड़िता का कहना है 11 मार्च को उसका पति उक्त युवती के साथ लेकर पराडाईज पर घुमने गया था। जब उसे पता लगा तो उसने अपने पति का विरोध किया। जिस पर पति ने उसके साथ बुरी तरह मारपीट की जिससे उसके मुह पर काफी खुली चोट आयी है। पति उसे जान से मार रहा था। बड़ी मुश्किल से अपने आप को छुटकर भागी। उसे पति से जानमाल का खतरा बना हुआ है।

गुरु माँ एडवांस् डेन्टल क्लीनिक

WORLD-CLASS DENTAL CARE NOW IN YOUR CITY

रूट कैनाल विशेषज्ञ

डेन्टल इम्प्लांट

टेढ़े-मेढ़े दांतों का इलाज

डॉ. ऑचल हीगरा

बी.डी.एस, एम.डी.एस. एंडोडोन्टिस्ट

रूट केनाल स्पेशलिस्ट, कॉस्मेटिक डेन्टीस्ट

सर्टिफाइड एस्टैटिक डेन्टिस्ट

Guru Maa Advanced Dental Care "A Multi Speciality Dental Clinic"

१ प्लॉट नं 1, सिविल लाइन्स, रुद्रपुर | ☎ 7452880018, 05944-245666